& visimpex’
@ chavarbardilesc

SZERELESI UTASITAS

Sorolt Hészivattyu és klima tartészerkezet

Termékleiras

- Fokozatmentes allitasi lehetéség
SKNprofilon

- Rogzités M10 T csavarral és 6nzaro
anyaval (A2).

- SP profilosszekotdvel fokozatmentesen
sorolhato (javasolt sorolasi darabszam):
max 10 db)

- Hosszusag: 300-900mm

- Szélesség: 200-600mMm

- Talp szintezési lehetéség minden
tdmaszldbon 35 mm

- Rozsdamentes merevitd elemek

- Rozsdamentes kdtbelemek (A2)

- Terhelhet&ség 250 kg (stresszteszt
998 kg)

- Lefogatas 8db M10 alapcsavar

- Ellensulyon 45cm szerkezeti magassag

A2 mmpeyh gl
W10 A7 haspsakkal
bt ]
e i al " ", i o P
ﬁ" g : A2 naip i WBOAT
¥ . ol
GO0 e 300 men = SO0 men 300 men - 900 men 200 mm - 500 mm
ol g by - - - - - -

1. Fogadod-szerkezeti vizsgalat:

MindennemU tartdszerkezet épités megkezdése elétt fontos, hogy
megbizonyosodjunk a fogadd-szerkezeteket allékonysagardl, dllapotardl.

O / %
+ EFDA
Q00 “rim

Visimpex-Hungary Kit. H-0027 Gyér, Ipari Park, Kérisfa u. 3,

Tel : +36 96 511 770 Fax: +36 96 511 777 Mobd: +36 30 620 1562

e-mail: info@visimpex_hu web: www.visimpex.hu

&P visimpex’
a chavarbardtes:

A fodémszerkezetek vizsgalata elengedhetetlen:
o keresztmetszeti méretek

o statikai szakvélemények

o allapot

Szabadfdldi telepitésnél az altalaj alkalmassag vizsgalata szUkséges.

Amennyiben a szerkezetek és telepitendd terllet megfeleléek, megkezdédhet a telepités.
Tartdszerkezeti anyagok vizsgalata:
¢ megvizsgaljuk az dsszes rendszerdsszetevé meglétét!
e aszerel8szett egy db Standard tartészerkezetet tartalmaz + 1 sorold profiltoldét 2db T
10 x 20 T csavart és ehhez tartozé m10 peremes anyat.

2. A szerkezet tovabbi technikai Iépései a kdovetkezdk:

javasolt ellensuly:
e 4db 40x40x10 cm mederlap vagy
o 2 db 60x40x10 cm mederlap

3. Szerelés menete

A mederlapokat elhelyezzlk a szerelendé hészivattyu furattengelyének méretre.

Baersh i
-

-
.
.
.
-
-
.
[
H
-
L}
F

A tartélabat és a kereszttdmaszt a kereszttartéra helyezzUk dgy, hogy az aluminium
profil 10 mm-es rogzitési lehetéségl nutja felfele legyen.

A kereszttdmaszt és a keretszttartét 4 db T10 x 20 mm es T csavarral és M10
D963 peremes anyaval végezzUuk.

A tartdélabakat ugy forditjuk, hogy a talp
elemek roégzitési lehetésé-gei | kifelé”
nézzenek. A terhel-hetésége ebben a
formaban magasabb, de esztétikai
igények

miatt belsé irdnyba is forgathaté.

Visimpex-Hungary Kit. H-9027 Gyér, lpari Park, Karisfa u. 3.

Ll & T
oe . %
a 0 D '. EFD* n‘% Tel : +36 96 511 770 Fax: +36 96 511 777 Mobd: +36 30 620 1562

e e-mail; info@visimpex.hu web: waw visimpex hu

Doare e Bansteatns




& visimpex’
@ chavarbarileeo

a végleges szintre allitaskor fixaljuk. (Allitasi
lehetdség: max. 20-30 mm).

Az ellensulyhoz valé rogzitd csavarokat a szereld
szett nem tartalmazza!

Az alabbi régzitési médok javasoltak beton
anyagokhoz:
e M10 x 90 A2 alapcsavar
¢ M10 x 100 dszokcsavar A2 ragasztva
¢ M10 x 70 mm nylon dUbel hozza tartozd
csavarral

A fétartd profilt a kereszttartd KS40 elem
segitségével és 2-2 db M10 x 20 mm T
csavarral és M10 peremes anyaval
fokozatmentesen allitjuk a furattengelyre.

A tul hosszu fétarté profilkonzolt levagjuk
és mUanyag zarokupakot helyezink ra.

A kUltéri egységet 4 ponton régzitjuk M10 x
50 T csavarral és M10 peremes anyaval.

(A csomag tartalmazza a rezgéscsillapitasra
alkalmas UV gumi korongokat.)

Kivitel és suly fuggvényében
tamaszpontonként 2-3 db beépitése
szUkséges. A kész beépitéskor a kultéri
egység fém tartdszerkezete fizikailag nem
érintkezhet a hészivattyu tartdszerkezet
fém elemeivel, kikUszdbolve ezzel a mikro-
rezgések atadasat.

Ellendrzés és karbantartas
1. Az ellend&rzések gyakorisaga
1.]. Rendszeres/napi szemrevételezéses ellenérzés:

Naponta elvégzendd feladatok: olyan nyilvanvalé sérllések, karosodasok észlelése
és regisztralasa, amelyek az iddjaras hatasara keletkeznek.

Az ellenérzés kiterjed a szerkezet egész lathato fellletére és allapotara, az eszkdz
éleinek kitoredezettségére, toréskarara, hidnyzé vagy leszakadt szerkezeti részekre.

o8 .
« EFDA
Q00 i

Visimpex-Hungary K. H-902T Gybr, Ipari Park, Kdnsfa u. 3.
Tel.: +36 96 511 770 Fax: +36 96 511 777 Mobd: «36 30 620 1562
e-mail: info@visimpex_hu web: www.visimpex. hu

A tartélab oldalsd T csavarjait M10 peremes anyaval

& visimpex’
a clavarbarileec

1.2. Havi operativ ellen&rzés:

6 havonta elvégzendd feladatok: olyan részletes ellenérzés, amely az eszkdz
muUkodésének és stabilitdsanak felUlvizsgalatara terjed ki, kUlonds figyelemmel a

régzité elemek nyulasara, meglazulasara és kopasara. A zart kialakitasu részek
felllvizsgalata, utan feszitése, cseréje (tulkopds esetén, és csak az eredetivel megegyezd

minéségben és méretben).

1.3. Eves atfogé ellenérzés:

12 hénapnal nem hosszabb idészakonként elvégzendéd feladatok: az ellenérzés folyaman
a berendezés, az alapok, és a felUletek altalanos Uzembiztos allapotat kell részletesen
felUlvizsgalni, mint pl. az id&jaras hatasat (korrézid, repedések, eldeformalédasok),
minden olyan tartds alakvaltozast, amely befolydsolja az eszkdz biztonsagos mukodését.
Tovabbi vizsgalat szUkséges a berendezésen elvégzett javitasok vagy a kiegészitésként,
illetve potlasként beépitett szerkezeti részek miatti valtozas biztonsdagos mikodése
érdekében. Az éves ellenérzéskor szUkséges feladat, hogy a szerkezeti tartéelemek
fedett/zart rogzitési részeit feltarjuk meggy6zédjunk a kelld stabilitasrol. Az eszkdz
felUlvizsgalatat szakérté megbizott személyeknek kell végezni.

DARABIJEGYZEK
MEGNEVEZES MENNYISEG (DB)
DIN 985 6nzard anya A2 M10 4,0
DIN 6923 peremes anya A2 M10 28,0
DIN 125A/ISO 7089 lapos al. A2 M10 4,0
SKN4O - aluminium profil 250 mm 4,0
SKN4O - aluminium profil 600 mm 2,0
SKN4O - aluminium profil 100 mm 1,0
IT - kalapacs csavar M10x50 A2 8,0
GP5 UV-allé EPDM alatét 50x10 12,0
IT - kalapacs csavar M10x20 A2 28,0
KKSKN4O0 - mUanyag végzaro elem 40x38 mm 50
SP - profil dsszekdtd (SKN4O profilhoz) 1,0
(7-1) Keresztmerevitd A2 4,0
(7-2) Hosszmerevité KS40 A2 2,0
(7-3) Talp elem A2 4,0
Klima és hésziv. tartészerk. sorolt Utmutatd 1,0

0 . R
« EFDA
Q00O s

Visimpex-Hungary Kit. H-0027 Gyér, Ipari Park, Kérisfa u. 3,

Tel.: +36 86 511 770 Fax: +36 96 511 777 Mobd: +36 30 620 1562

e-mail: info@visimpex_hu web: www.visimpex.hu



